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  :العلاقة النظرية 
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ما نجد هذا التمثيل البياني نادرا 

نوجهه فقط لشعبتي الرياضيات 
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             التناقص الإشعاعي
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lEهي ) نوية (طاقة التماسك لكل نوآليون
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 ، آلما آانت آبيرة تكون النواة 

   .بن أآثر استقرار من النواة المتفككةالنواة الا. أآثر استقرارا 

   B وفي نفس الوقت تتفكك Aتتفكك  :  التوازن القرني
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ا بين م  يقارن الإستقرار في-

  الأنوية
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   :منحني أستون

  

  أو  
f il ib l lE E E= −   

  إذا آانت معادلة التحول لا تحتوي 

 βعلى الجسيمات 

: الطاقة المحرّرة في تفاعل نووي 
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  التي نصادفها في هذه الوحدةالبيانات 

  :العلاقة النظرية 

 0

0
ln ln

AA t
A A

λ− = =  

  λ: ميل المستقيم 

 

N 

Z 

β+

β–

t 

• 

τ  

1 

1/ 2t  

0N
N

 

2 • 

• • 

t

• 

τ  

1 

1/ 2t  

0

N
N

 

0,5 

• 

• 

ln  ,  ln  ,  lnN A m  

t • 

• 

0ln Aτ  

0 0 0ln  ,  ln  ,  lnN A m←  

N , A , m 

t 

N0 , A0 , m0 • 

τ• 
1/ 2t

0

0
ln  ,  ln

AA
A A

−  

t 

A 
( )lE
MeVA−  

-8 

 إندماج إنشطار

 الإستقرار

Note
- mX

Note
- mX


